



कार्यालय जिलाधिकारी,कैमूर(भभुआ)
(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)

राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर पुरस्कृत होंगे प्रतिभागी

संख्या :- 267

दिनांक :- 21.01.2013

कैमूर(भभुआ) :- 21 जनवरी 2013 :- राष्ट्रीय मतदाता दिवस के उपलक्ष्य में जिला समाहरणालय के सभागार में जिला स्तरीय निबंध, स्लोगन एवं चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में जिले के विभिन्न महविद्यालयों के चयनित छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। निबंध प्रतियोगिता का विषय था " भारतीय लोकतंत्र - दशा एवं दिशा " वहीं स्लोग एवं चित्रकला प्रतियोगिता का विषय " मतदाता जागरूकता " था। प्रतियोगिता में प्रथम तीन प्रतिभागियों को पच्चीस जनवरी 2013 को जिला समाहरणालय सभा कक्ष में आयोजित राष्ट्रीय मतदाता दिवस समारोह में जिलाधिकारी द्वारा पुरस्कृत किया जायेगा। इस प्रतियोगिता के चयन समिति में **डी.आर.डी.ए. निदेशक विवेकानंद झा, डी.पी.आर.ओ. परिमल कुमार एवं अवर निर्वाचन पदाधिकारी सुरेश कुमार** प्रतिनियुक्त किये गये हैं।

सप्ताह में दो दिन आम जन से मिलेंगे जिलाधिकारी

संख्या :- 268

दिनांक :- 21.01.2013

कैमूर(भभुआ) :- 21 जनवरी 2013 :- अब कैमूर के जिलाधिकारी अरविंद कुमार सिंह सप्ताह में दो दिन प्रत्येक सोमवार को **दोपहर 1:00 बजे से 03:00 बजे तक एवं गुरुवार को जनता दरबार** में जिले के आम जनों से मुलाकात कर उनकी समस्याओं का समाधान करेंगे। इसके अलावा अगर किसी व्यक्ति को अत्यंत आवश्यक कार्य हेतु डी.एम. तक अपनी बात पहुंचानी हो तो जिलाधिकारी के **मोबाइल नं 9431031500** पर एस एम एस भेज सकते हैं।

गणतंत्र दिवस के आयोजन को दिया गया अंतिम रूप

संख्या :- 269

दिनांक :- 21.01.2013

कैमूर(भभुआ) :- 21 जनवरी 2013 :- 64 वें गणतंत्र दिवस समारोह के सफलतापूर्वक आयोजन की तैयारी को अंतिम रूप देने हेतु जिलाधिकारी अरविंद कुमार सिंह की अध्यक्षता में समाहरणालय सभागार में एक महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गयी जिसमें समारोह के कार्यक्रमों को अंतिम रूप दिया गया। मुख्य समारोह स्थानीय जगजीवन स्टेडियम भभुआ में आयोजित किया गया है जिसमें प्रातः नौ बजे जिले के प्रभारी मंत्री सह खान एवं भूतत्व मंत्री सत्यदेवनारायण आर्य द्वारा झंडोत्तोलन किया जायेगा। **सुबह 6:30 बजे** पटेल चौक भभुआ से कैमूर स्तंभ तक प्रभात फेरी होगी। जिले के विभिन्न स्मारकों एवं प्रतिमाओं की सफाई एवं उनपर माल्यार्पण किया जायेगा। बैठक में डी.एम. ने अनुमंडल पदाधिकारी को निर्देशित किया है कि स्मारकों एवं प्रतिमाओं पर पोस्टर चिपकाने वाले विभागों, संस्थानों एवं प्रतिष्ठानों पर संपत्ति विरुपन अधिनियम के तहत कार्रवाई करें। इस वर्ष विभिन्न विभागों द्वारा आकर्षक झांकियां भी निकाली जायेंगी। संध्या छः बजे से भव्य सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन जगजीवन स्टेडियम भभुआ में आयोजित किया जायेगा। जगजीवन स्टेडियम में ही दिनांक **26.01.2013 को अपराह्न 01:00 बजे से फुटबॉल** के एक फैंसी मैच का आयोजन किया जायेगा। जिले के पांच सौ तीस महदलित टोलों में टोला के बुजुर्ग द्वारा झंडोत्तोलन किया जायेगा। जिसमें कई जगहों पर प्रभारी मंत्री, जिलाधिकारी, पुलिस अधीक्षक सहित जिले के अनेकों पदाधिकारी भाग लेंगे। **गणतंत्र दिवस के अवसर पर देशी शराब, विदेशी शराब, ताड़ी की दुकान एवं बधशाला को बंद रखने का निर्देश दिया गया है।**